OLDATKONCENTRÁCIÓK

1. Hány g és hány cm3 61,1 %(m/m)-os, 923 g dm-3 koncentrációjú kénsav-oldatot és mennyi vizet kell elegyíteni 1,00 kg 3,00 mólos, 1,24 g cm-3 sűrűségű  kénsav-oldat készítéséhez ?  (396 g, 262 cm3 kénsav-oldat, 604 cm3 víz)
2. 10,00 molalitású, 1,335 g cm-3 sűrűségű foszforsav-oldatot tízszeres térfogatra hígítunk. Hány mólos a keletkezett oldat és mi a Raoult koncentrációja, ha sűrűsége 1,03 g cm-3 (0,64 M, 0,68 mol/kg)
3. 40,00 %(m/m)-os NaBr-oldat 2,00 dm3-éhez 2,00 dm3 vizet öntünk. A keletkezett oldat 2,74 mólos, a NaBr móltörtje benne 0,05. Mennyi a töményebb és hígabb oldat sűrűsége? ( 1,41 és 1,20 gcm-3)
4. Hány mólos a 70, ill. a 20 (C-on telített vizes KCl-oldat, ha az előbbi sűrűsége 1,20,az utóbbié 1,17 gcm-3? Hány g KCl kristályosodik ki 500,00 cm3 70 (C-on telített oldatból, ha 20 (C-ra hűtjük? Mekkora lesz a megmaradt, 20(C-on telített oldat térfogata?(5,24 moldm-3,ill. 4,04 moldm-3, kiválik: 56,50 g, marad 465,00 cm3 oldat.)
5. Hány g vízben kell feloldani 5,00 g CuSO4(5H2O-t, hogy 80 (C-on telített oldatot kapjunk? 20 (C-ra történő lehűlés után hány g kristályos CuSO4 válik ki? A kristályos CuSO4 oldhatósága 20 (C-on 20,70 g só /100 g víz, 80 (C-on 55,00 g só/100 g víz. (4,00 g víz, 3,53 g válik ki)
6. 100,00 g NaCl-ot feloldunk 500,00 cm3 vízben, a keletkezett sóoldat sűrűsége 20 °C-on 1,12 g/ cm3.  Számítsuk ki a NaCl-oldat koncentrációját tömegszázalékban, tömegtörtben, mólszázalékban, molaritásban, Raoult-koncentrációban, illetve adjuk meg az oldhatóságot (16,67% m/m, 0,16667 tömegtört, 5,79 mól%, 3,19 mól/dm3  , 3,42 mol/1000g víz, 20g só/100 g ví z)  
7. Készítsünk 200,00 g 20,00 %(m/m)-os H2SO4-oldatot  98,00 %(m/m)-os, 1,84 g/ cm3 sűrűségű tömény kénsav-oldat és víz felhasználásával. Hány cm3 víz és tömény kénsav kell az oldat elkészítéséhez? Számítsa ki a keletkezett oldat molaritását és molalitását, ha sűrűsége 1,14 g/ cm3. ( 22,18cm3 H2SO4 és 159,18cm3 víz, 2,39 mól/dm3, 2,64mol/1000g víz)
8. Hány g Na2CO3 . 10 H2O-t kell bemérni, 1,00 dm3 1,0145 g/ cm3 sűrűségű oldat 13,90 %(m/m) Na2CO3-tartalmú oldat készítéséhez? Számítsuk ki az oldat töménységét különböző koncentrációegységekben (ld. 6. feladat)! (380,46g, 0,1389 tömegtört, 1,33 mól/dm3 , 1,52 mol/1000g víz, 16,15g/100g víz)
9. A kereskedelemben kapható tömény HCl-oldat 36,00 %(m/m)-os, sűrűsége 1,18 g/ cm3, HCl gáz vízben való elnyeletésével állítják elő. Milyen térfogatú standard HCl gázt kell elnyeletni 1,00 dm3 vízben, hogy a fenti koncentrációjú oldatot kapjuk? (A gázbevezetés során fellépő kismértékű térfogatváltozástól eltekintünk.) (277,59 dm3)
10. Összeöntünk 1,00 dm3 20,00 %(m/m)-os, 1,115 g/ cm3 sűrűségű és 100,00 g 930,00 g/ dm3, 1,40 g/cm3 sűrűségű HNO3-oldatot. Számítsuk ki a keletkezett oldat tömegszázalékos és Raoult-koncentrációját! (23,82 %, 4,99 mol/1000g víz)
11. Milyen tömeg-, illetve térfogat arányban elegyítsünk 11,00  %(m/m)-os, 1,12 g/ cm3 sűrűségű és 27,50%(m/m)-os , 1,30 g/ cm3 sűrűségű NaOH-oldatot, hogy 20,00%(m/m)-osat kapjunk? (0,45 tömegegység 11%-os és 0,55 tömegegység 27,5 %os, 0,40 tf.egység 11%-os és 0,42 tf.egység 27,5 %-os oldat elegyítésével)
12. Hány cm3 14,00 %(m/m)-os , 1,10 g/ cm3 sűrűségű kénsav-oldatból készítsünk 100,00 cm3 oldatot, ha azt akarjuk, hogy abból 10,00 cm3-t kivéve 10,00 cm3 0,10 mólos NaOH-oldat közömbösítse? (3,18 ml)
13. A 20 °C-on telített KNO3-oldat 1,00 dm3-e 279,10 g KNO3-t tartalmaz. A telített oldat sűrűsége 1,163 g/ cm3, a szilárd KNO3-é 2,104 g/cm3. Számítsuk ki a telített KNO3-oldat %(m/m)-os koncentrációját, oldhatóságát és az oldat készítése során bekövetkező térfogat kontrakciót! (24%, 31,58 g KNO3/100 g víz, 0,9837% térfogat kontrakció)
14. Hányszorosára kell hígítani 1000,00 cm3 5,05 %(m/m)-os , 1,06 g/ cm3 sűrűségű NaOH-oldatot, hogy 0,50 mólosat kapjunk? (26,765-szörösére)
15. Milyen tömeg-, illetve térfogat arányban elegyítsünk 7,00 %(m/m)-os , 1,04 g/ cm3 sűrűségű és 66,00 %(m/m)-os , 1,48 g/ cm3 sűrűségű foszforsav-oldatokat, hogy 40,00 %(m/m)-osat kapjunk? (0,44 tömegegység 7%-os és 0,56 tömegegység 66%-os, 0,42 tf.egység 7%-os és 0,38 tf egység 66%-os oldat elegyítésével)
16. Hány cm3 vizet adjunk 500,00 cm3  30,00 %(m/m)-os, 1,33 g/ cm3 sűrűségű NaOH-oldathoz, hogy 10,00 %(m/m)-os , 1,11 g/ cm3 sűrűségű oldatot kapjunk? Mekkora a kontrakció? (1330 cm3 víz, kontrakció 32,7 cm3)
17. 200,00 g 80 °C-on telített KAl(SO4)2-oldatot lehűtünk 20 °C-ra. Hány g KAl(SO4)2.12 H2O kristályosodik ki, ha a KAl(SO4)2 oldhatósága 20°C-on 5,90 g só/100,00 g víz, 80 °C-on pedig 71,00 g só/100,00 g víz. (148,45g)
18. Feloldunk 30,00 g bárium-nitrátot 100,00 g forró vízben, majd az oldatot lehűtjük 20 °C-ra. Hány g só kristályosodik ki, ha tudjuk, hogy a 100 °C-on telített bárium.nitrát oldat 25,50 %(m/m)-os.  20 °C-on pedig 8,42? (20,8g)
19. ZnSO4.7H2O-t átkristályosítással tisztítunk. Elvileg hány %-os lehet a kitermelés? 100,00 g víz 80 °C-on 86,60 g, 20 °C-on pedig 54,40 g vízmentes sót old. (89,78%)
20. 200,00 g 50 (C-on telített nátrium-nitrát-oldatot 0 (C-ra hűtünk. Hány g só kristályosodik ki? Még legalább hány cm3 deszt. vizet kell 0 (C-on ehhez a rendszerhez adni, hogy ezen a hőmérsékleten az összes szilárd anyag feloldódjon?

(100 g víz 0 (C-on 73,00 g, 50 (C-on 114,00 g nátrium-nitrátot old) (kiválik 38,32g, hozzáadandó víz 52,495cm3)
21. Hányszoros térfogatra kell hígítani az 50,0 %(n/n)-os salétromsav-oldatot, ((= 1,144 g/cm3), ha 2,00 mólos oldatot akarunk készíteni? Mi a hígított oldatban a salétromsav móltörtje, ha sűrűsége 1,065  g/cm3? (7-szeres, XHNO3=0,037)
22. Egy 1,285 g/cm3 sűrűségű salétromsav-oldatban a HNO3 móltörtje 0,196. Az oldat 1000,00 cm3-éhez 500,00 cm3 vizet adunk. Mekkora  a keletkezett oldat sűrűsége, ha térfogata 1480,00 cm3? (1,2g/cm3)
23. 18,85 %(n/n)-os KOH-oldatot tízszeresére hígítva 1,06 mólos oldatot kapunk. Mennyi az eredeti oldat sűrűsége és molaritása? (1,415g/cm3, 10,6 mol/dm3)
24. Mennyi vizet kell 100,00 cm3 40,00 %(m/m)-os 1,528 g/cm3 sűrűségű CuCl2-oldathoz adni, ha 1,00-es molalitású oldatot akarunk készíteni belőle? Hány cm3 a hígított oldat térfogata, ha sűrűsége 1,140 g/cm3? (364,44g víz, 453,72cm3)
25. 1000,00 cm3 50,00 %(m/m)-os 1,636 g/cm3 sűrűségű Cd(NO3)2-oldathoz 2,00 dm3 vizet adunk. Mi a keletkezett oldat moltörtekkel kifejezett koncentrációja és térfogata, ha a sűrűsége 1,220 g/cm3? (X Cd(NO3)2 =0,02 ,  2980,33 cm3
